
Tra il dire e il fare.

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO

Arrivano le
grandi occasioni

d’estate.
Offerte valide dal 30 Giugno al 24 Luglio 2011*

*o
pp

ur
e 

fi n
o 

ad
 e

sa
ur

im
en

to
 s

co
rte

 p
ro

gr
am

m
at

e,
 s

al
vo

 e
rr

or
i e

 o
m

is
si

on
i d

i s
ta

m
pa

. L
e 

fo
to

 d
ei

 p
ro

do
tti

 p
re

se
nt

i s
u 

qu
es

ta
 p

ub
bl

ic
az

io
ne

 h
an

no
 v

al
or

e 
pu

ra
m

en
te

 il
lu

st
ra

tiv
o,

 q
ue

st
i u

lti
m

i p
os

so
no

 
su

bi
re

 m
od

ifi 
ch

e 
in

 o
gn

i m
om

en
to

 p
er

 m
ig

lio
ra

rn
e 

qu
al

ità
 e

d 
af

fi d
ab

ili
tà

. T
ut

ti 
i p

re
zz

i s
on

o 
I.V

.A
. c

om
pr

es
a.

 I 
pr

ez
zi

 s
on

o 
co

m
pr

en
si

vi
 d

eg
li 

ec
o-

co
nt

rib
ut

i R
AE

E,
 la

dd
ov

e 
do

vu
to

 p
er

 le
gg

e.
VO

E2
40

71
1

 FERRAMENTA 

VO
E2

40
71

1

25,4 CC

€ 249,00€ 249,00€ 249,00€ 249,00€ 249,00

199,00
 €

Set in rattan 
composto da: tavolo con piano in vetro cm 70x135 
e 4 sedie con braccioli, colore Nero lucido con cuscini colore Bianco - 1220802

€ 149,00€ 149,00€ 149,00€ 149,00€ 149,00

129,00
 €

Decespugliatore 
a scoppio TB 26 J, motore Alpina, 
cilindrata 25,4 cc, iniezione elettronica, 
asta dritta, testina automatica, 
impugnatura singola - 1234206

A PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DA

49,90
 €

Cabina doccia angolare
spessore da 1,6 mm, profilo Bianco, due ante scorrevoli in acrilico
piatto cm 80x80, estensibile cm 68/80 1218533 € 49,90
piatto 70x90, estensibile cm 68/80-78/90 1226459 € 59,00

€ 599,00€ 599,00€ 599,00€ 599,00€ 599,00

399,00
 €

Condizionatore Inverter Samsung 12000 BTU
potenza raffredamento 11942 BTU/h classe A, potenza riscaldamento 
13649BTU/h classe A, gas refrigerante R410A, unità interna cm 
90x18,5xH.30,4, unità esterna cm 79x28,5xH.54,8, funzione Good Spleep, 
dispositivo MPI e tecnologia Silver Nano (sistemi per la purificazione dell’aria), 
filtro DNA, filtro deodorante, funzione turbo, sistema auto Roof Shutter che 
preserva la ventola e la batteria da depositi di polvere - 1234598

A PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DA

189,00
 €

Condizionatore On/Off
classe A/A, compressore Toshiba garantito 5 anni, gas refrigerante 
R410A, deumidificazione 1,2 l/h, telecomando multifunzione, filtri 
antipolvere, timer 24 h e on/off, autodiagnostica

9000 BTU 1231631 € 189,00
12000 BTU 1231630 € 219,00

CLASSE

“A/A”

RISPARMI

200 €
CLASSE

“A/A”

COMPRESI

CUSCINI

“A/A”

INVERTER 

12.000 BTU



Gazebo Tangeri 
3x3,65 mt
montanti in legno 
massello pino/abete, in 
kit di montaggio, telo di 
copertura 180 g/mq  con 
camino di sfogo su stuttura in ferro, tende laterali 180 g/m2 e 
zanzariere in poliestere (colore Ecrù ed Amaranto) - 1230741

249,00
 euro

da € 299,00
sconto -17%

Sedia pieghevole 
in legno di faggio, cm 44x44xH.45/80, 
colore Naturale - 1216532

7,90
 euro

da € 10,90
sconto -28%

Sedia pieghevole Sedia pieghevole 
Tavolo pieghevole 
in legno di faggio, 
cm 60x100xH.75, 
colore Naturale - 1216535

29,90
 euro

da € 41,90
sconto -29%

Set in rattan 
composto da: divano con cuscino cm 70x140xH.70, 
2 poltrone con cuscino cm 70x80xH.70 e tavolo rettangolare 
con piano in vetro cm 95x50xH.45 - 1218569

399,00
 euro

da € 499,00
sconto -20%

Set 
composto da: tavolo in rattan con piano in vetro 
diam. cm 45xH.55 + 2 poltrone cm 63x89, 
inclusi cuscini, colore Bianco - 1220801

159,00
 euro

da € 199,00
sconto -20%

Gazebo 
in acciaio 3x3 mt
verniciato colore Nero, 
telo in poliestere 180 g, 
con presa d’aria e piccoli 
decori floreali - 1205617

79,00
 euro

da € 99,00
sconto -20%

Casetta Pepper 
fronte e retro a pannelli, parete in perlina da mm 14 
impregnata, pareti laterali in perlina in kit di montaggio, 
pavimento in perline impregnata da mm 16 in kit di montaggio, 
tetto in pannelli truciolari da mm 16, guaina ardesiata 
di copertura tetto, finestra non apribile in plexiglass e 
ferramenta di chiusura porta, cm 180x135xH.217 - 1220335

299,00
 euro

da € 349,00
sconto -14%

Arella in bambù
senza carrucola mt 3xH.1 1230351 € 3,90
senza carrucola mt 3xH.1,50 1230352 € 5,90
senza carrucola mt 3xH.2 1230354 € 8,90
senza carrucola mt 5xH.2 1230353 € 14,90
con carrucola cm 90xH.180 1230345 € 3,90
con carrucola cm 120xH.260 1230346 € 7,90
con carrucola cm 180xH.300 1230347 € 11,90

3,90
 euro

A PARTIRE DA

Traliccio estensibile
in plastica rinforzata, spessore listello 8x23 mm, 
colore Verde o Legno
mt 1x1 1206763-1230358 € 3,50
mt 2x1 1206764-1230359 € 7,90
mt 3x1 1206765-1230360 € 11,90
mt 4x1 1230357-1230361 € 15,90

3,50
 euro

A PARTIRE DA

Grigliato in legno
ad arco, cm 90x3,5xH.180 1205843 € 19,90
rettangolare, cm 120x3,5xH.180 1205842 € 24,90
ad arco, cm 180x3,5xH.190, rinforzo centrale 1221125 € 39,90

19,90
 euro

A PARTIRE DA

Tende 
a rullo di Bambù tinto
colore Bordeaux o Wengè
cm 60x175 1234243-1234240 € 9,50
cm 90x175 1234244-1234241 € 13,50
cm 120x175 1234245-1234242 € 18,50

9,50
 euro

A PARTIRE DA

Grigliato
frangivento, cm 90x3,5xH.180 1223700 € 21,90
legno e canniccio, cm 60x3,5xH.180 1223699 € 24,90

21,90
 euro

A PARTIRE DA

Pergola mt 3x3 
in legno massello impreganto in autoclave, indipendente 
in Kit di montaggio, comprende: 4 pali cm 9x9, 2 travi, 
5 cavalieri, 4 saette, ferramenta inclusa (escluso portapali 
per il montaggio) - 1206397

149,00
 euro

da € 179,00
sconto -17%

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI2

Giardino

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -23%
da € 129,00
sconto -23%

99,00
 euro

Gazebo auto in acciaio 3x4 mt
telo in poliestere 180 g - 1205613



Carbone 
di legna 
Il Griglista
conf. 2,5 kg - 1206652

2,90
 euro

Olio vegetale 
profumato alla citronella 
per torce, fortemente sgradita 
alla zanzara tigre e agli insetti 
in genere, conf . 1 lt - 1229956

4,69
 euro

da € 5,90
sconto -21%

Tea light profumate 
con l’esclusivo mix di oli essenziali 
naturali Sandokan fortemente 
sgradito alla Zanzara Tigre 
ed agli insetti in genere, conf. 30 pz, 
diam. cm 4, durata 4h - 1229953

6,90
 euro

da € 8,95
sconto -23%

Fiaccola 
in alluminio con essenza di citronella 
tradizionalmente riconosciuta come 
repellente contro le zanzare
diam. cm 11, durata 4 h 1229946 € 1,49
diam. cm 16, durata 6 h 1229945 € 2,49
diam. cm 18, durata 7 h 1229948 € 2,99

1,49
 euro

A PARTIRE DA

Fiaccola 
in terracotta naturale con essenza di 
citronella tradizionalmente riconosciuta come 
repellente contro le zanzare
diam. cm 11, durata 4 h 1229949 € 1,50
diam. cm 15, durata 5 h 1229954 € 2,90
diam. cm 18, durata 6 h 1229955 € 3,90

1,50
 euro

A PARTIRE DA
Insetticida spray 
per nidi di vespe 
e calabroni, il potente 
ugello di erogazione 
è capace di un getto 
di oltre 4 m e permette 
di colpire le vespe e i loro nidi 
mantenendo un ampio margine 
di sicurezza, a base di piretro 
naturale è dotato di immediata 
azione abbattente, conf. 600 ml 
1229970

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Terriccio 
Universale 
Gardenia
adatto alla 
coltivazione 
di tutte le piante 
verdi e fiorite, balcone, giardino, bulbi, piante 
aromatiche, officinali e orticole, speciale per piante 
da appartamento, assicura un rapido e vigoroso 
sviluppo floreale e vegetale, conf. 50 lt - 1206109

2,99
 euro

da € 4,19
sconto -29%

Centralina elettronica
12 combinazioni di programmi 
di irrigazione con selettore 
e pulsante con indicatori a led, 
irrigazioni ogni 12-24-48 h 
per 5-15-30-60 min., funziona 
con una batteria da 9 V, 
dotato di attacco a rubinetto 
da 3/4”, garanzia 24 mesi
1224444

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

Carrello avvolgitubo
in plastica e metallo, 
capacità 40 mt di tubo 
da 1/2”, manico rettrattile 
telescopico, dotato di 
25 mt di tubo trecciato 
da 1/2”, lancia a spruzzo, 
4 raccordi automatici, presa 
rubinetto da 3/4” - 1224443

29,90
 euro

da € 34,90
sconto -14%

Barbecue Oslo Palazzetti 
in conglomerato cementizio refrattario cm 110x77xH.210, 
focolare interamente in refrattario, griglia cromata cm 68x40 
regolabile su 3 posizioni, parabrace, peso 320 Kg, utilizzabile 
con carbonella e legna (massimo 2 Kg) prodotto grezzo non 
verniciato- 1230451

179,00
   euro

da €   199,00
sconto -10%

Barbecue a carbonella
2 griglie in acciaio regolabile 
in 10 posizioni con manici in legno, 
paravento, piani d’appoggio laterali 
e centrale in legno, 2 ruote, due grate, 
cm 100x56xH.87 - 1220794

69,00
 euro

da € 89,00
sconto -22%

50 lt

Rasaerba A 330 Alpina 
potenza 1000 W, larghezza del taglio 
33 cm, regolazione del taglio in 3 posizioni 
da 2,5 a 5,5 cm, cesto in plastica da 27 lt, 
scocca in polipropilene colore Nero, 
manico ergonomico, consigliato 
per giardini di m2 300 - 1230101

69,00
 euro Rasaerba a scoppio 

semovente CS 484SG 
motore GGP SV 40 - 150 cc, larghezza 
del taglio 46 cm, regolazione del taglio 
in 5 posizioni da 2,7 a 8 cm, cesto 
in textile da 55 lt, scocca in acciaio 
colore Rosso, manico ergonomico 
e regolabile in 2 posizioni, consigliato 
per giardini m2 1200 - 1230095

209,00
 euro

da € 249,00
sconto -16%

Elettrosega Alpina EA 1800
potenza 1700 W, lunghezza lama  cm 35, 
lubrificazione automatica, freno catena - 1234610

89,00
 euro

Motosega 
motore 45,2 cc, lunghezza lama cm 40, 
carburatore Walbro, catena Oregon - 1225925

109,00
 euro

da € 129,00
sconto -16%

SEMOVENTE

cm 35

cm 40

DUE IN UNO
DUE IN UNO

ACCENDITORE 

SOFFIATORE

DUE IN UNO
DUE IN UNO
DUE IN UNO
DUE IN UNO

Diavolina Duo 
unisce accenditore e soffiatore in un unico oggetto. 
Accenditore: per accendere il braciere del BBQ 
o del camino. Soffiatore: per ravvivare la brace 
o favorire l’accensione. Si può utilizzare tenendo 
le due parti unite, oppure separandole per usarle 
simultaneamente - 1234203

19,90
 euro

da € 24,90
sconto -20%
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Giardino - Barbecue

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -19%
da € 79,90
sconto -19%

64,90
 euro

Doccia solare Sunny
produce acqua calda 
con l’energia solare, 
in meno di 2h acqua 
calda fino a 60°, 
altezza cm 205
1224442



Faro ricaricabile 
con lampada alogena
potenza 55 W, 2.000.000 candele 
- 1234217

10,90
 euro

da € 14,90
sconto -27%Lampada 

Mini 
camping
a 6 Led, 
ricaricabile con  
pannello solare 
e dinamo
1234216

11,90
 euro

da € 18,00
sconto -34%

Spiaggina Rio 
in resina colori assortiti - 1230325

5,90
 euro

da € 7,90
sconto -25%

Cartuccia gas 190 gr 
a forare, conf. 3 pz - 1207954

2,29
 euro

da € 2,99
sconto -23%

Fornello smaltato a 3 fuochi
potenza 3 kW, bruciatori in acciaio inox 
ad elevata potenza, cm 63x30, coperchio 
e griglia asportabili - 1224640

34,90
 euro

da € 44,90
sconto -22%

Lampada 
a gas portatile 
per illuminazione, 
base dotata di sistema 
di sicurezza brevettato 
antisblocco cartuccia, 
intensità luminosa 
regolabile da 10 a 80 W, 
accensione piezoelettrica, 
colore Blu - 1224642

16,90
 euro

da € 21,90
sconto -23%

Sdraio da mare 
in acciaio, telo in PVC, 
colore Verde, cm 66x55xH.74 - 1230129

16,90
 euro

da € 21,90
sconto -23%

Sedia 
pieghevole 
da mare in alluminio, 
telo in PVC colore Blu, 
cm 50x57xH.92 - 1230132

14,90
 euro

da € 18,90
sconto -21%

Lettino pieghevole da mare
in acciaio, telo in PVC colore Azzurro, 
cm 189x54xH.28 - 1230134

17,90
 euro

da € 24,90
sconto -28%

Materassino doppio floccato
pompa elettrica incorporata, sacca, cm 203x163x48 - 1234231

39,90
 euro

da € 54,90
sconto -27%

Lettino Smeraldo
in resina 
col. Bianco 1230336 € 26,90
col. Verde 1230337 € 29,90

26,90
 euro

A PARTIRE DA

Pattumiera in plastica
capacità 50 lt, coperchio colore Verde, Blu o Giallo, cm 37x36xH.53
1234212 - 1234213 - 1234214

7,50
 euro

da € 9,90
sconto -24%

Bobinette Naturelle
2 veli in carta ecologica micro goffrati, 
400 strappi, conf. 2 rotoli - 1202400

3,99
 euro

da € 4,99
sconto -20%

Rotolone pulitutto 2 veli
800 strappi conf. 2 rotoli - 1202390

9,90
 euro

da € 12,90
sconto -23%

Sacco condominiale 
Roll 110 lt
cm 70x110, conf. 20 pz - 1208447

2,29
 euro

da € 3,19
sconto -28%

20 PZ

3 PZ

da 

Sacco pattumiera 
Casa Pulita 40 lt
cm 55x70, chiusura con laccio, 
conf. 20 pz - 1208446

1,49
 euro

da € 2,45
sconto -39%

20 PZ

pannello solare 

LED + 

DINAMO

CADAUNO

Set 4 contenitori 
ermetici rettangolari - 1234215

5,69
 euro

da € 7,49
sconto -24%

Frigo Fiesta
capacità 25 lt, colore Azzurro 
con maniglia colore Arancio - 1224445

10,90
 euro

da € 15,90
sconto -31%

Bottiglia Fiesta, 
capacità 5 lt, 
colore Blu/Azzurro
1224446

7,90
 euro

da € 11,90
sconto -34% Telo copritutto

in polietilene, gr 100 mq, 
colore verde, con occhielli 
mt. 2x3 1204750 € 2,90
mt. 3x4 1204752 € 6,50
mt. 4x5 1204753 € 10,50
mt. 4x6 1209437 € 12,90
mt. 5x6 1209438 € 15,90

2,90
 euro

A PARTIRE DA
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Campeggio

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

A PARTIRE DAA PARTIRE DA

19,90
 euro

Siepe 
di lauro o edera, colore Verde 
mt 3x1 1230273 € 19,90
mt 3x1,50 1230274 € 29,90



Sulle tende 
doccia e 
sui telai

SCONTO

20
SCONTO

20%

Specchiera Rimini a 2 ante
illuminazione ad incandescenza, 
cm 80x17xH.60, colore Bianco - 1224554

39,90
 euro

da € 59,90
sconto -33%

Colonna 
idromassaggio
pannello in metacrilato 
colore Bianco, 
cm 28x8xH.119, profondità 
totale cm 19, erogatore 
fisso anti-calcare 4 
funzioni, erogatore flessibile 
anti-calcare 4 funzioni, 6 
getti idromassaggio dorsali, 
miscelatore meccanico, 
deviatore funzioni - 1210301

59,90
 euro

da € 99,90
sconto -40%

Stendibiancheria Rio 
in acciaio verniciato, 
stenditura 18 mt, 
incluso cigno 
“portamollette”
1203317

8,90
 euro

da € 12,90
sconto -31%

fi nitura cromo, cartuccia in ceramica da 40 mm
Set miscelatori Katia 59,90

 euro
Set miscelatori Susy

Rubinetto lavabo Susy
monoforo, incluso scarico 
e flessibili - 1234224

35,00
 euro

da € 49,90
sconto -30%

Set miscelatori Susy

Rubinetto bidet Susy
monoforo, incluso scarico 
e flessibili - 1234225

35,00
 euro

da € 49,90
sconto -30%

Rubinetto vasca Susy
incluso flessibile, doccetta e supporto - 1234223

49,00
 euro

da € 69,90
sconto -30%

Cabina idro Adda semicircolare
piatto diam. cm 90, 10 getti idro anticalcare, 
corpo in ABS rinforzato in vetroresina, miscelatore, 
deviatore di funzioni, asta fissa cromo lucido con 
soffione anticalcare ad ampio raggio, kit saliscendi 
con doccetta mobile a 4 funzioni, box con telaio 
in alluminio, ante sganciabili in vetro temperato 
serigrafato spessore mm 5 con maniglie in acciaio, 
scorrimento su ruote, sistema easy-clean, 
specchio e sedile - 1223284

299,00
 euro

da € 449,00
sconto -33%

10 GETTI IDRO

VETRO 

SPESSORE 

5mm

Stendino 
in alluminio 
con ali - 1231778

16,90
 euro

da € 26,90
sconto -37%

IN ALLUMINIO
INCLUSO 

PORTAMOLLETTE

Mobile bagno 
in legno massello
stile arte povera, composto da: 
base portalavabo a 2 ante  3 cassetti, 
lavabo integrato in ceramica cm 85, 
specchio cm 55x111 con applique, 
pensile dx cm 26x107 con mensola, 
pomoli decorati (esclusa rubinetteria) 
- 1223242

249,00
 euro

da € 319,00
sconto -22%

Miscelatore lavabo Katia
monoforo, incluso scarico 
e flessibili - 1234219

16,90
 euro

da € 26,90
sconto -37%

Miscelatore vasca Katia
monoforo, incluso flessibile, 
doccetta e supporto - 1234220

26,00
 euro

da € 39,90
sconto -35%

Miscelatore bidet Katia
monoforo, incluso scarico 
e flessibili - 1234221

17,00
 euro

da € 29,90
sconto -43%

119,00
 euro

COMPRESO 

LAVABO

COMPRESO 

LAVABO

fi nitura cromo
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Bagno - Casalinghi

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -25%
da € 119,00
sconto -25%

89,00
 euro

Mobile da bagno 
composto da: lavabo in ceramica cm 65, sottolavabo con 
2 ante cm 60x49xH.84, specchio cm 60xH.80, maniglie e 
piedini in acciaio cromato, colore Bianco laccato (esclusa 
rubinetteria) - 1218505



Sray lucida 
cruscotto 
e cura della 
plastica
set 3 pz da 100 ml (cadauno) 
con tre diverse profumazioni: 
cedro del libano, cerisio del 
giappone, legno del brasile
1234228

7,90
 euro

da € 9,90
sconto -20%

Lubrificante 
e sbloccante Svitol
elimina l’umidità, previene 
la ruggine, doppia erogazione, 
conf. 250 ml - 1234018

5,90
 euro

da € 8,50
sconto -31%

Lampada portatile 
con gabbia metallica, cavo 10 mt
1207696

8,90
 euro

da € 9,90
sconto -10%

Shampoo 
Lavaincera 4 in 1
pulisce a fondo la carrozzeria rimuovendo 
insetti e residui oleosi con poco sforzo, 
è indicato anche per il lavaggio delle parti 
non verniciate, in gomma, plastica e per 
le cromature, conf. 1000 ml - 1234193

3,50
 euro

da € 5,90
sconto -41%

Lavavetro 
My Car 4 in 1
per vaschette, azione sgrassante, 
rimuove gli insetti, spazzole più 
scorrevoli, anticongelante -10°C, 
profumazione Lime, 
conf. 1000 ml - 1226336

2,99
 euro

da € 4,50
sconto -34%

Coppia schienali estivi 
fresco con camera d’aria Vento
1234273

12,90
 euro

da € 21,50
sconto -40%

Barre Porta-tutto 
adatte per tutte le vetture con barre 
longitudinali - 1225635

33,90
 euro

da € 47,50
sconto -29%

Car Box 
Scrigno 320 lt
contenitore porta-tutto da 
tetto,  1,34x0,72x0,37
1207809

119,00
 euro

da € 159,00
sconto -25%

Tappeto moquette 
con battitacco set 4 pz anteriore e 
posteriore Inamovibile Universale 
Panther - 1226463

8,90
 euro

da € 14,90
sconto -40%

Pneumatici rigenerati Marix 
155/70 R13 75 T 1234060 € 25,90
165/70 R14 81T 1234064 € 32,90
175/65 R14 82 T 1234065 € 34,90
195/65 R15 91 H,V 1234073 € 42,90
185/60 R15 84 H 1234069 € 43,50
195/60 R15 88 H 1234072 € 44,90
205/50 R16 87 V 1234076 € 54,90
205/55 R16 91 V 1234077 € 55,00

25,90
 euro

A PARTIRE DA

Idropulitrice Newton
potenza 1200 W, portata 
max 300 lt/h, pressione max 
70 bar, con Rotox 105 bar, 
50° max acqua. Completa 
di accessori: pistola spray, 
bottiglia per detergente, tubo 
mt 5 - 1206596

59,90
 euro

da € 79,90
sconto -25%

Emanatore BelAir 
profumazione Aqua Splash, 
Vanilla o Bouquet
1234186 - 1234188 - 1234190

3,99
 euro

da € 5,90
sconto -32%

Batteria extra power 
versione DX, sigillata, occhio magico per il controllo di carica
45 AH + 15%, spunto 450 A, 8 piastre 1234054 € 49,90
55 AH + 30%, spunto 510 A, 5+5 piastre 1234055 € 64,90
65 AH + 30%, spunto 600 A, 6+6 piastre 1234056 € 84,90
 80 AH + 30%, spunto 760 A, 8+7 piastre 1234057 € 99,90
100 AH + 30%, spunto 900 A, 10+9 piastre 1234058 € 119,90

49,90
 euro

A PARTIRE DA

Lubrificante minerale 
per atuto Futur, per motori 
benzina e diesel, 15W 40 
conf. 4 lt - 1234015

13,90
 euro

da € 15,50
sconto -10%

4 lt

Lubrificante sintetico 
per auto Selenia, per motori turbo 
diesel o benzina, 10W 40 conf. 2 lt
1234017 - 1234016

18,90
 euro 2 lt

Conf. 3 pz

Idropulitrice 
a freddo K 2.75 
M PLUS WB T50
110 bar, 400 l/h, 1600 W, pistola 
con ugello detergente e pulsante di 
sicurezza, tubo alta pressione da 
3 mt, ugello Variopower, T Racer 
T50, ugello schiumogeno, ugello 
rotante, filtro idrico integrato e 
spazzola - 1234227

109,00
 euro

da € 139,00
sconto -22%

SUPER 

ACCESSORIATA

1234227

My Car 4 in 1 
dona una gradevole profumazione 
di auto nuova, formulazione anti-
allergeni, igienizzante, conf. 400 ml
Lucidante 1223615 € 2,99
Antipolvere 1223616 € 3,49
Puliscimacchia 1223617 € 3,99

2,99
 euro

A PARTIRE DA
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Speciale Auto

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -31%
da € 64,90
sconto -31%

44,90
 euro

Booster portatile con compressore
potenza nominale 1600 A, adatto per l’avviamento a 12 V di 
auto, furgoni, camion, imbarcazioni, mezzi agricoli, generatori 
etc., dotato di alimentatore per normale rete elettrica e di 
adattorre per presa accendi sigari, corrente di uscita 600 A, 
corrente di avviamento max 1600 A, inclusa torcia - 1210288



Smalto brillante Olimpia
colori vari, conf. 750 ml., ideale 
per esterno, per interno, legno e 
ferro - 0445960

10,90
 euro

Trapano avvitatore 
a batteria EPC12CA
tensione d’uso 12 V, ricarica 
in 3 ore, mandrino 10 mm 
autoserrante, velocità 
variabile - 1234023

49,00
 euro

Smerigliatrice angolare 
CD115KDC-QS
diam 115, 710 W, blocco albero, difesa 
orientabile speciale per taglio, in valigetta 

+ 3 dischi taglio metallo 
+ 1 disco diamantato
1230655

39,90
 euro

Cassaforte 
elettronica 
digitale, a muro, robuste saldature interne, catenacci 
in acciaio nichelato, girevoli antitaglio, porta spessore 8 mm, 
tagliata al laser, verniciatura con polveri epossidiche 
metallizzate, tappetino vellutato antigraffio, 
cm 26x18xH.18 - 1234246

69,90
 euro

da € 99,00
sconto -29%

Armadio in resina Ursus
4 ripiani o portascope, 
cm 70x39xH.168
1203682 - 1203683

49,90
 euro

da € 69,90
sconto -29%

Armadio in resina Ursus
2 ripiani, cm 70x39xH.85,5
1203684

34,90
 euro

da € 44,90
sconto -22%

Trapano a percussione 
potenza 810W, mandrino autoserrante 13 
mm, in valigetta - 1234230

24,90
 euro

da € 29,90
sconto -17%

Levigatrice palmare PSM 80 A
potenza 80 W, superficie di levigatura 
cm2 104, microvelcro per una semplice 
sostituzione dei fogli abrasivi, Softgrip, 
sistema Microfilter. Dotazione: 
20 fogli abrasivi - 1226282

49,90
 euro

digitale, a muro, robuste saldature interne, catenacci digitale, a muro, robuste saldature interne, catenacci 
in acciaio nichelato, girevoli antitaglio, porta spessore 8 mm, 
tagliata al laser, verniciatura con polveri epossidiche 

Scala in alluminio Desirè
per uso domestico con pianale e gradini 
antisdrucciolo, piedini antiscivolo, montante 
anteriore mm 40x20, montante posteriore 
mm 30x20, larghezza gradino mm 81,5, 
portata 150 kg, costruita secondo DLGS 081/08 
5 gradini 1230697 € 29,90
6 gradini 1230698 € 34,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

kg
150

PORTATA

Scaffale in Kit Leo 3 
zincato a 4 ripiani, portata max 
a ripiano 50 Kg, montaggio ad 
incastro, cm 90x40xH.165
1234229

19,90
 euro

da € 28,90
sconto -31%

kg50
PORTATA 
RIPIANO

Baule multiuso 
in polipropilene, 
cm 96x53xH.57
1234218

39,90
 euro

da € 49,90
sconto -20%

Generatore di Corrente
potenza Max 800 W, potenza 
nominale 650 W, motore a due tempi 
raffreddato ad aria, serbatoio 4 lt, 
avviamento a strappo - 1230744

99,00
   euro

da €   119,00
sconto   -17%

Armadio Jolly in TNT
1 ripiano, colore Blu, cm 
76x50xH.160 - 1234233

16,90
 euro

da € 21,90
sconto -23%

Scatola 
in cartone ClicBox
decori assortiti, cm 44x34xH.18 - 1234232

3,90
 euro

da € 4,90
sconto -20%

Multiutensile Dremel 300 
a filo potenza 125 W, in dotazione 
kit taglio e smerigliatura 38 accessori 
2 complementi + Occhiali UVEX 
1234201

89,90
 euro

750 ml

Supertraspirante 
coprente Brio Rover
per interni, colore Bianco, conf. 14 lt
1234025

29,90
 euro

da € 42,90
sconto -30%

14 lt

Xiloval 
impregnante 
a base solvente
protegge il legno 
anche in ambienti 
particolari quali mare 
e montagna, colori 
vari, conf. 1 lt  - 
1234276...

8,90
 euro

da € 11,79
sconto -25%

1 lt

Idropittura lavabile Azalea Rover
per interno, prima qualità, si copre con una 
mano si applica senza diffcoltà, non trattiene 
polvere, si smacchia facilmente, conf. 13 lt
1234026

46,90
 euro

da € 59,90
sconto -22%

13 lt

kit taglio e smerigliatura 38 accessori 

VALORE 38

ACCESSORI

64,90 €

cm 90

cm
 165cm 40
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Elettroutensili - Ferramenta

Vernici - Sistemazione



Torcetta 
a led 
+ 1 
ministilo 
AAA Ultra
1234205

6,99
 euro

da € 9,90
sconto -29%

Led Touch Light Plus 
+ 4 stilo AA Ultra 
+ 4 mini stilo AAA 
Ultra - 1234204

4,99
 euro

da € 7,90
sconto -37%

CLASSE

“A”

GAS ECOLOGICO

R410A

CLASSE

FUNZIONE 

DEUMIDIFICANTE

Lampadina 
a risparmio 
energetico mini spirale
15 W - E14 o 15 W - E27, luce 
calda o fredda, 10.000 h
1234252 - 1234253...

3,90
 euro

da € 6,80
sconto -43%

Lampadina 
a risparmio 
energetico spirale
23 W - E27, luce calda o 
fredda, 8.000 h
1234248 - 1234249

4,20
 euro

da € 7,20
sconto -42% 23W

15W

Duplicazione
chiavi

Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti con 
assoluta precisione.

Taglio Legno 
Gratuito

Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Tintometro

Realizziamo il tuo colore
personalizzato che potrai 
scegliere tra mille tinte
diverse.

Tra il dire e il fare.

Videocitofono modulare 
schermo bianco/nero, pulsante di 
sorveglianza per accendere lo schermo, 
videocamera sporgente con visione notturna 

+ Videocamera di sorveglianza 
supplementare 
per vidocitofono, lunghezza del cavo 20mt 
- 1234183

69,90
 euro

da € 128,90
sconto -46%

Kit allarme senza fili 
monozona, 3 modalità di funzionamento, 
possibilità di programmare fino a 15 sensori, 
in dotazione: 1 telecomando 4 tasti, 1 
contatto magnetico per porta e finestra, 
1 sensore ad infrarossi per la regolazione 
del programma, sensibilità di rilevazione 
regolabile con uno switch a 3 livelli, supporto 
orientabile - 1225883

99,90
 euro

da € 149,00
sconto -33%

Ventilatore Tavolo 
Nero/Silver pale 30 cm 
3 velocità, oscillazione 
automatica laterale - 1234024

14,90
   euro

da €   17,90
sconto   -17%

Ventilatore da soffitto 
a 6 pale da 76 cm, luce, 
comando a muro, colore 
Bianco - 1223717

39,90
 euro

da € 49,90
sconto -20%

Ventilatore da soffitto 
a 4 pale da 76 cm, luce, 
comando a muro, colore 
Marrone - 1224254

39,90
 euro

da € 49,90
sconto -20%

34,90
 euro

Cordless Tulip
(D200) desing raffinato, 
suonerie sfondi abbinabili, 
conformità DECT GAP, LCD 
CSNT, display retroilluminato, 
rubrica 50 numeri, tastiera 
illuminata, suonerie polifoniche, 
rubrica menù multilingua, 
identificativo chiamante
1234605

18,90
 euro

Cordless Praga
vivavoce, grande 
display illuminato, 
rubrica alfanumerica 20 
memorie, identificativo del 
chiamante, lista ultima 10 
chiamte ricevute, sveglia 
con funzione snooze di 
ripetizione, cordless DECT 
GAP/ 5 portatili collegabili, 
colori Bianco, Nero, Fucsia 
e Lilla - 1234603

69,90
 euro

Lettore DVD/DiVX LCD 7” 
+ Televisore con DVB-T integrato
USB, borsa da viaggio compresa, batteria agli Ioni di Litio - 1234608

119,00
 euro

TV led 19” HD Ready
DVB-T, 2 ingressi HDMI, ingresso USB con funzione di 
registrazione, funzione Hotel, ricerca canali automatica, 
televideo e funzioni sleep
1234606

74,90
 euro

Alcatel OT-170
Full Touch screen, Quad-band, bluetooth, display 262 K 
colours, 2,8” touch resistivo, fotocamera 2 Mpixel, radio FM, 
lettore MP3, Widget personalizzabili, memoria espandibile 
fino ad 8 Gb, colori Chromo e Carbon - 1234604

LED 19”

3434
NOVITÀ!

TOUCH

SCREEN

CSNT, display retroilluminato, 

illuminata, suonerie polifoniche, 

TI RIMBORSIAMO IL DOPPIO DELLA DIFFERENZA! * SE TROVI LO STESSO ARTICOLO AD UN PREZZO INFERIORE 
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ENTRA NEL CLUB PREMIUM
É FACILE E GRATUITO
RICHIEDI LA CARD ALL’INTERNO 
DEL PUNTO VENDITA  

Carte di Credito 
Finanziarie - Assegni

Caffé
gratis

Ti offriamo un 
caffé sempre, 

a qualsiasi ora.

Senigallia (AN)
Via Abbagnano snc c/o C.Comm. "Il Molino"
Tel. 071.79.18.31

Portoferraio (LI)
Via della Ferriera, 9 
Tel. 0565.91.90.42 

Capena (RM) 
Via Tiberina, km 15,400 (ADIACENTE 
MOBILIFICIO PIERMARINI) - Tel. 06.90.73.602

Roma Collatina
Via Collatina, 412 (uscita G.R.A. 15 
uffici finanziari 800 mt. dentro G.R.A.) 
Tel. 06.22.58.00

Guidonia (RM)   
Via E. De Filippo,1 angolo Via Roma 
(adiacente Multisala Planet) - Tel. 0774.37.80.39 

Pomezia (RM)
Via dei Castelli Romani, 22  
(dietro il grattacielo)  - Tel. 06.91.600.71 

Velletri (RM)
Via Appia Sud, 152/154 - Tel. 06.96.19.50.90  

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 - Tel. 0432.90.64.26  

Viterbo 
Via Garbini, 81 - angolo Via Villanova 
Tel. 0761.27.00.01

Trieste 
Via Valmaura 16/B (a 300 metri da Famila 
Uscita tang.Servola (Via Valmaura/Stadio) 
Tel. 040.83.33.503 

Latina 
Via Epitaffio, km 1 - Tel. 0773.66.67.66

Clima - Elettricità - Domotica

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -21%
da € 339,00
sconto -21%

269,00
 euro

Condizionatore 
portatile Primo 8
8000 BTU, classe A, 
cm 46x38,4xH.74,6,  
vaporizzazione 
automatica della 
condensa, scarico 
condensa - 1230807


